MNeipapatiko AUkelo AEI ZXO0A. 'EToG 2016-17 B2 BeTIkOG MpooavaToAlouog

Tpeig «KAAEZ» aoknoe€iG oTnv opidovTia BoAn - ®YAAAAIO 3

1.Ano6 €va onueio O oTn Tapatoa evog ynAou
KTnpiou o€ UPoc H=80m, ekToEcUETAl
op1lovTia éva owpa palac m=0,2 Kg pe apxikn e d
TaxuTnTa Uup=20m/s Tn oTiyun t0=o.
A)Mola XpoVIKr OTIYUN TO owPa ¢pBavel os H
onueio A nou BpiokeTal o UWog h=60m anod
TO £0aQoc;

B)Na Bpebei n TaxutnTa otn Bon A.

I)Na BpebBei n ueraBoAn Tnc TaxuTnTag
avaueoa ora onueia O kai A.

A)Na Bpebei 0 pubuOC UeTaBoAnNc TnC TaxuTnNTAag oTo onueio A.

E)Na Bpebei n 1oxuc Tou Bdpoucg oTo idio onueio. Aiverair: g = 10 m/s?

2.Tn xpovikn oTiyun t=0 Ta pikpd cwparta A

kal B ekTo&elovTal pe opI1lOVTIEC TAXUTNTEC = 0,
Uo=10m/s and onueia nou anéxouv ano To <~ AG—

£0(0oG kaTakopupn anooraon h;=90m & H._‘-:

h.=45m avrTioToixa. ..

A)Na Bpeite Tnv anooraon Twv CWUATWV TN gy

XPOVIKN oTiyun t=2s. '

B)Na Bpebei n anooraon Tou A ano 1o onueio E——————————

nTwonG Tou B TN XpOoVIKI) oTIyun 4s.

3.Ano Ta onpeia A, B nou BpiokovTal oto id10 Uwog h = 180 m kal angxouv
MeTA&U Toug d = 120m pixvovTal Tn Xpovikn oTiyun to = 0, dUo cwuaTta pe
avTipponeg opIfOvVTIEG TaxXUTNTEG NOU €XOUV aVTiOToIXa METPA Ua =20 m/s
kal ug =10 m/s.

A)Na anodeiete oT1 Ta owuara oiyoupa 6a ouvavrnBouv kai va Ppebei n
XPOVIKN OTIyUn TNG ouvavTnonc Toug.

B)Na unoAoyiosTe TIC OUVTETAYLEVEG TOU ONMEioUu ouvavrTnong av
Bewprjoouue BeTikn TNV Qopd npoc¢ Ta O0e&ld Kal npo¢ Ta KATW Kai n apxn
Twv aéovwyv Bpiokeral oTo onueio A. Aiverar: g = 10 m/s?
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